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студентська рада ПДАБА  — це команда розумних, 
відповідальних, організованих, цілеспрямованих та 
веселих студентів, об’єднаних загальною метою. Сту-
дентська рада — це ідеї, які б’ють ключем, формуються 
як проекти і надалі обов’язково реалізуються. Студент-
ська рада  — це бажання: досягнути успіху, працюва-
ти і отримувати від цього задоволення, бути в центрі 
уваги, вчитися, крокувати в ногу з часом. Студентська 
рада — це практична школа для тих, хто прагне спро-
бувати себе у ролі керівника, адміністратора, лідера.

Головним завданням діяльності Студентської ради 
є створення належних умов для самореалізації юних 
хлопців та дівчат, збільшення їхньої соціальної актив-
ності шляхом залучення до життя академії та рідного 
міста, підвищення ініціативності й  відповідальності за 
своє навчання, особистісний розвиток, захист прав та 
інтересів студентської молоді. Вона покликана бути лан-
кою, яка об’єднує адміністрацію академії та студентів.

Робота Студентської ради ПДАБА здійснюється 
на кожному факультеті в межах восьми секторів: пра-
вового, наукового, культурно-масового, спортивно-
го, соціального, інноваційного, розважально-ігрово-
го та зв’язків з  громадськістю (прес-служба). Всі події 

студентського життя фіксуються на офіційному сайті 
академії, сторінках «News Pgasa» в соціальних мережах, 
а також щомісячній газеті «Молодий будівельник».

Протягом року проводяться традиційні заходи, 
зокрема: святкові заходи до Дня першокурсника, кон-
курс краси «Міс ПДАБА», конкурс мужності «Містер 
ПДАБА», благодійні поїздки в дитячі будинки, дні до-
нора, спортивні змагання «Битва гуртожитків», між-
вишівський турнір з  жіночого міні-футболу, інте-
лектуальні ігри, наприклад «Що? Де? Коли?», ігрові 
вечори за «Мафією», вечори відпочинку разом із «Лі-
тературником ПДАБА» і «Movie house PGASA», КВН, 
вокальний конкурс «Голос ПДАБА» і  танцювальний 
батл «PGASA Dance».

Студентська рада бере активну участь в міському та 
обласному громадському житті. Є членом Української 
асоціації студентського самоврядування, вже другий 
рік займається організацією Всеукраїнської благодійної 
акції «Серце до серця». Активно відстоювала інтереси 
студентів з питань стипендій, була однією з організато-
рів зустрічей із представниками міністерства.
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